

Státní okresní archiv Rokycany

Archiv obce Kařez

1904 - 1945

Inventář

Číslo listu JAF

41

Evidenční číslo pomůcky

116

Zpracovala: Mgr. Hana Hrachová

Rokycany 2003

Obsah

Úvod

I. Vývoj původce fondu	4
II. Vývoj a dějiny fondu	7
III. Archivní charakteristika fondu	7
IV. Obsah fondu	8
V. Záznam o uspořádání fondu	9

Přílohy

Č. 1 Seznam použité literatury	11
Č. 2 Seznam použitých zkratk	11

Inventární seznam

I. Knihy	13
II. Spisový materiál	14
III. Účetní materiál	18
IV. Ostatní materiál	19

ÚVOD

I. Vývoj původce fondu

Původcem fondu Archiv obce Kařez je Obecní úřad Kařez, který vyvíjel svou činnost v letech 1850 – 1945.

V letech 1548 – 1849 patřil Kařez ke zbirožskému panství. V roce 1850 došlo k osamostatnění obce. Kařez byl zahrnut do soudního okresu Zbiroh, který spravovalo Okresní hejtmanství Hořovice. Od 1. září 1896 bylo obnoveno Okresní hejtmanství v Rokycanech, které se nově skládalo ze soudních okresů Rokycany a Zbiroh. Samosprávný soudní okres Zbiroh zanikl 1. 12. 1928. Okresní úřad Rokycany byl podle vládního nařízení ze dne 26. 5. 1942 č. 185 Sb. o nové úpravě obvodů a sídel okresních úřadů zrušen a veškerá správa bývalého okresu přešla na Okresní úřad Plzeň – venkov. Tato změna vešla v platnost dne 1. 6. 1942. Rokycanský okres byl znovu vytvořen až po válce na základě dekretu prezidenta republiky o obnovení stavu k 30. 9. 1938.

Obecní úřad Kařez vznikl v roce 1850. V roce 1869 je Kařez uveden jako osada Kařízku. K znovu osamostatnění Kařezu došlo někdy před rokem 1880. Pak se územní kompetence obecního úřadu vztahovaly na obec Kařez, která se skládala z několika částí, tj. vlastní obce, Borku se stanicí dráhy Zbiroh, Malého Újezda, Pětidobí a Sedmidobí. Dvůr Malý Újezd patřil v době první světové války jako hospodářská jednotka k zbirožskému panství. Po válce byl tento stav napraven a dvůr byl opět zařazen do katastru obce.

V období od druhé poloviny 19. století až do 20. let 20. století se používalo několik forem pro označení názvu obce, nejčastěji se v pramenech vyskytovaly formy Karez či Velký Kařez. Jednotu do označení obce vnesl zákon č. 266/1920 Sb. zák. a nař. O názvech měst, obcí, osad a ulic. Oficiální název obce od té doby zní Kařez.

Obecní zřízení bylo uzákoněno tzv. Stadiónovým prozatímním obecním zřízením z 20. března 1849, kde byla vytýčena zásada „základem svobodného státu je svobodná obec.“ Toto zřízení nabylo platnost 1. ledna 1850. Obce se staly nejnižšími články a instancemi územní samosprávy. V roce 1859 bylo vydáno obecní zřízení, z něhož v praxi zůstalo platné jen nařízení o domovském právu. K dalším změnám došlo po vydání Únorové ústavy v roce 1862, na kterou navázal říšský zákon č. 18/1862 Sb. a zemský zákon z 16. dubna 1864 o obecním zřízení.

Po vzniku Obecního úřadu v Kařezu v roce 1850 se staly výkonnými orgány obecní výbor a obecní představenstvo. Obecní výbor s tříletým funkčním obdobím byl složen ze zákonného počtu členů závislého na stavu oprávněných voličů. Náhradníků nemělo být více než polovina členů obecního výboru. Obecní výbor jako kolegiální sbor rozhodoval většinou hlasů, měl pouze usnášecí a dozorčí moc, nikoliv však moc výkonnou. Po reformách sedmdesátých let měl obecní výbor usnášecí a dozorčí moc a byl sekundárním orgánem, který vyřizoval zvláště důležité záležitosti. Jeho zasedání byla veřejná. Do pravomoci obecního výboru patřila správa obecního majetku, udělování domovského práva, čestného občanství a vyřizování záležitostí místní policie.

Obecní výbor volil ze svého středu obecní představenstvo, které se skládalo ze starosty a alespoň dvou radních. Představenstvo netvořilo kolegium, radní byli pouze pomocným a zastupujícím orgánem starosty. Představenstvo jako užší orgán reprezentovalo obec navenek.

Působnost obecního úřadu byla zčásti samostatná: správa obecního jmění a obecních záležitostí, dohled na bezpečnost majetku, péče o zachování obecních cest, silnic a mostů, výkon policie polní, běžné, zdravotní, mravnostní, stavební i požární, péče o chudé a dobročinné ústavy, účast na správě místních škol, urovnávání sporů mezi stranami v obci a konání dobrovolných dražeb nemovitých věcí. Zčásti byla působnost obcí přenesená a ta se týkala záležitostí soudních, politických, vojenských, berních i důchodkových. Dohled nad obecním úřadem náležel jednak okresnímu zastupitelstvu a zemskému výboru, jednak místodržitelství.

O událostech v obci v druhé polovině 19. století nevíme téměř nic. Písemné materiály dokládají činnost obecní rady a zastupitelstva až od začátku století minulého. V roce 1886 byl v čele Kařeza starosta Černý.

V obci působilo hned několik politických stran. Již v roce 1907 se v obci ustavila Československá strana sociálně demokratická dělnická. Po vzniku republiky zde byla v prosinci 1918 založena Republikánská strana československého venkova. V následujícím roce se občané sdružili také do Československé národní demokracie. Menší zastoupení měla Československá strana národně socialistická založená v Kařezu v roce 1932. Pro volby do obecního zastupitelstva v roce 1932 se ustavila také Občanská strana.

Prvním známým starostou obce byl František Černý, který tuto funkci zastával již v lednu roku 1908. Na začátku první světové války byli členy obecního zastupitelstva starosta Josef Bernášek, Václav Jágr, Karel Hrabák, František Černý, Karel Srba, Josef Cipra, František Mařík, Jan Smeták a Jan Pavlis.

V roce 1919 se novým starostou stal Karel Srba, obecní zastupitelstvo tvořili Antonín Kovářík, Josef Cipra, Václav Jágr, Václav Macák, František Mařík, Václav Feyer, Alois Bělohávek, František Sochor, Vojtěch Kraft, František Klír, František Řeřicha, František Černý, František Müller a Václav Hlad.

Po volbách v roce 1924 v čele obce setrval starosta Karel Srba. Občané zvolili tyto zastupitele za stranu agrární Jana Smetáka, za národní demokraty Antonína Ječmena, Josefa Cipru, Jana Opičku, za komunistickou stranu Karla Pálka, Karla Bělohávk, Rudolfa Foldu a Františka Neckáře a za sociální demokraty Karla Srbu, Karla Hrabáka, Antonína Pálka, Václava Pálka, Bohuslava Bajera, Františka Černého a Josefa Mencla.

O tři roky později získala v obecních volbách nejvíce hlasů strana komunistická (97), ostatní strany obdržely méně hlasů (republikánská strana 92, národně demokratická strana 64 a sociální demokracie 62 hlasů). Starostou obce se stal zástupce sociální demokracie Karel Hrabák. Nový

starosta se snažil napravit chyby svého předchůdce a na Obecní úřad v Kařeze byla povolána kontrola ze Zemského úřadu. Výsledek kontroly ukázal, že v obecním hospodářství je značný schodek (37 000 Kč). Bývalý starosta tuto částku obci postupně navrátil.

Volby v roce 1932 vyhrála strana republikánská. Novým starostou byl zvolen František Pálek, člen komunistické strany.

Dne 14. 3. 1934 začala úřadovat správní komise dosazená za rozpuštěné obecní zastupitelstvo. Předsedou byl stanoven z rozhodnutí OkÚ Rokycany František Černý, ostatními členy byli jmenováni Josef Cipra, Tomáš Zíka, František Mařík a František Pálek. V září téhož roku byly vypsané obecní volby, kandidovalo celkem 7 volebních skupin. Volby v roce 1934 vyhrála Čsl. sociálně-demokratická strana dělnická, která získala pět mandátů, stranu republikánskou zastupovali tři poslanci, po dvou zástupcích měla strana občanská a Čsl. strana živnostensko-obchodnická. Ostatní strany měly po jednom mandátu. Dne 4. 11. 1934 byl zvolen starostou obce rolník František Černý, jeho náměstkem se stal Tomáš Zíka. Obecní radu tvořili Josef Cipra, Tomáš Zíka, František Mařík a František Pálek.

Během okupace zastával úřad starosty František Černý. V roce 1941 onemocněl srdeční vadou. Odjel proto do lázní Poděbrad, kde ochrnul na levou stranu těla. Jeho úřad v říjnu 1941 převzal Tomáš Zíka. Zdravotní stav starosty se záhy natolik zlepšil, že se svého úřadu znovu ujal v březnu 1942.

Mezi lety 1942 – 1945 došlo ke změně ve funkci starosty, František Černý byl nahrazen Františkem Ciprou. Dne 5. května 1945 se uskutečnila schůze obecní rady, na níž byli zvoleni zástupci národního výboru. Na této schůzi byl odhlasován vznik Revolučního národního výboru Kařez a dosavadní Obecní úřad Kařez tímto dnem zanikl.

Starostové obce Kařez v letech 1908 – 1945

Jméno starosty	Ve funkci od	Ve funkci do
František Černý	1908	1914?
Josef Bernášek	1914	1919
Karel Srba	1919	1927
Karel Hrabák	1927	1932
František Černý *	1934	
František Černý	1934	1942 – 1945 ?
František Cipra	1942 – 1945 ?	5. 5. 1945

- Ve funkci předsedy správní komise obce.

II. Vývoj a dějiny fondu

Původcem fondu je obecní samospráva, tj. obecní zastupitelstvo a obecní úřad. Fond je možno považovat za uzavřený, neboť ve spisovně již nezůstaly žádné písemnosti z období před rokem 1945. Jazykem fondu je čeština, ojediněle se objevuje také němčina.

O tom, kde byla obecní úřadovna, z dochovaných materiálů nevíme nic. Lze však předpokládat, že většina materiálů byla uložena u starosty. V roce 1944 se obecní úřadovna přemístila z vilky Antonína Hrabáka do domu Dr. Nechutného.

Spisové službě byla na Obecním úřadu v Kařezu věnována patřičná pozornost. Dokazuje to poměrně rozsáhlý soubor dochovaných písemností. Došlé i odeslané písemnosti byly označeny čísly jednacími, od roku 1936 se na písemnostech objevuje také podací razítko. Na obecním úřadě používali rovněž hlavičkové papíry.

Za starosty Karla Hrabáka (1927 – 1932) byla na úřadě zavedena matrika zdejších příslušníků a nové účetnictví. Vedením matriky byli pověřeni učitel Eduard Pešek a truhlář Josef Soukup.

V souvislosti s nemocí starosty se na konci roku 1942 rozhodlo obecní zastupitelstvo pověřit Rudolfa Erhardta, vrchního četnického strážmistra ve výslužbě, vedením evidence obyvatelstva a ostatní písemné agendy, v rozsahu 36 hodin týdně za měsíční plat 400 K. V následujícím roce byl však Erhardt opět povolán do činné služby a vedením písemné agendy byl pověřen řídící učitel Luhan.

Písemnosti obecního úřadu se do archivu dostávaly postupně. První zjištěná skartace se uskutečnila dne 10. 8. 1953. Jaký materiál byl při ní převzat však bohužel nevíme, neboť se nedochoval předávací protokol. Do sběru byla vybrána jedna kniha a 9 balíků z let 1940 – 1945.

Při následující prohlídce spisové agendy dne 13. 7. 1959 bylo z MNV odvezeno celkem 51 knih z let 1881 – 1945 (14 hlavních knih, 15 pokladních deníků, matriky, čeledínské a pracovní knížky apod.) a spisy převážně finančního charakteru z let 1934 – 1941. Žádné materiály nebyly určeny do sběru. Při skartaci v září 1967 byl do archivu převzat také inventář obecního jmění z let 1935 – 1937.

Ve fondu chybí veškeré zápisy ze schůzí. Ostatní písemnosti se dochovaly relativně úplně.

III. Archivní charakteristika fondu

Před zahájením pořádacích prací byly knihy seřazeny chronologicky. Spisy byly zhruba uspořádány ve dvou kartonech.

Fond byl svěřen ke zpracování Mgr. Haně Hrachové. Inventarizace se uskutečnila na jaře roku 2001. Fond byl uspořádán podle metodického návodu pro pořádání fondů obcí. Písemnosti

byly seřazeny podle schématu: I. Listiny, II. Knihy, III. Spisový materiál, IV. Účetní materiál a V. Ostatní materiál.

Fond AO Kařez neobsahuje žádnou listinu. Původně bylo ve fondu 5 knih, které zasahovaly do období po roce 1945 a byly proto delimitovány do fondu MNV Kařez. Jednalo se o matriku cizích příslušníků obce z let 1900 – 1946, knihu evidence vydaných domovských listů, čeledních a pracovních knížek z let 1904 – 1949, seznam pozemnostních archů v k. ú. Kařez z let 1935 – 1952, parcelní protokol z let 1935 – 1951 a podací deník z let 1943 – 1946. Knihy byly rozděleny do dvou kategorií, a to na knihy všeobecné správy obce a na knihy správy obecního majetku.

Spisový materiál byl rozdělen do dvou skupin na spisovenských pomůcky (tj. podací deníky) a vlastní spisy, které byly původně uloženy ve dvou kartonech. V prvním kartonu byly nalezeny materiály vzniklé z činnosti Československé ochrany matek a dětí v Kařeze. Druhý karton obsahoval několik písemností obecního úřadu, dále zde byly sčítací archy pro Kařez z roku 1968 a svazek písemností vzniklý z činnosti Spolku pro postavení kostela v Kařeze z let 1932 – 1951. Tyto písemnosti byly delimitovány do příslušných fondů. Zbylé spisy byly uspořádány podle metodického návodu do jednotlivých skupin a podskupin. Účetní knihy byly seřazeny chronologicky a zařazeny na konec fondu.

Mezi ostatní materiál náleží tři sešity konceptů ke kronice a jedna fotografie.

Při vnitřní skartaci bylo vyřazeno pouze několik stvrzenek, podacích lístků z pošty, obálek apod. Do jiných fondů bylo delimitováno zhruba 0,2 bm. Celkový rozsah fondu je 0,68 bm, z toho na knihy připadá 0,44 bm a na dva kartony připadá 0,24 bm.

Kategorizace jednotlivých písemností fondu je uváděna na základě směrnice MV ČSR č. 2 ze dne 4. března 1975 o ochraně a kategorizaci archiválií. Písemnosti byly zařazeny do tří kategorií. Zápisy ze schůzí finanční komise byly zahrnuty podle § 2 odst. d) do první kategorie. Podle § 8 odst. n) byla kronika obce zařazena do druhé kategorie. Ostatní knihy i spisový materiál náleží k III. kategorii.

Fyzický stav fondu je dobrý.

IV. Obsah fondu

Fond Archiv obce Kařez z let 1904 – 1945 obsahuje celkem 28 knih z let 1907 – 1945 a dva kartony spisů z let 1904 – 1945.

K nejzajímavějším součástem fondu patří kronika z let 1922 – 1945. Knihy zápisů se ve fondu nedochovaly. Ostatní knihy jsou pouze evidenčního nebo účetního charakteru.

Ze spisového materiálu lze vyzdvihnout snad jen písemnosti uložené pod heslem veřejné cesty a silnice (písemnosti týkající se stavby nadjezdu v Kařeze) a pod heslem veřejná doprava a

spoje (písemnosti informující o stavbě druhé koleje). Informačně bohaté jsou rovněž písemnosti dokumentačního charakteru.

Součástí fondu je jedna nedatovaná fotografie ozdravovny v Kařezu.

V. Záznam o uspořádání fondu

Fond AO Kařez uspořádala, inventární seznam sestavila a úvod zpracovala Mgr. Hana Hrachová v roce 2001 ve Státním okresním archivu v Rokycanech.

Rokycany 11. 7. 2003

Mgr. Hana Hrachová

PŘÍLOHY

Příloha č. 1

Seznam použité literatury

Cironis Petros, První světová válka a Rokycansko. Svědectví kronik, seznam padlých. (Vydáno k 75. výročí vypuknutí první světové války), Praha 1989.

Flögel Jaroslav, Praktická příručka pro obecní a okresní funkcionáře, Praha 1931.

Kařez (1281 – 1981). Vydáno u příležitosti 700 let od první písemné zprávy o Kařeze, Kařez 1981.

Politický a školní okres rokycanský, Rokycany 1898.

Retrospektivní lexikon obcí ČSSR 1850 – 1970, Díl II, 1, Praha 1978.

Příloha č. 2

Seznam použitých zkratk

AO	archiv obce
bm	běžný metr
čsl.	československý
inv. č.	inventární číslo
JAF	jednotný archivní fond
k. ú.	katastrální území
MNV	místní národní výbor
OkÚ	okresní úřad
OÚ	obecní úřad
sine dato	nedatované

INVENTÁRNÍ SEZNAM

I. Knihy

1. Knihy všeobecné správy obce

1 Kronika Kařeza, 1. díl 1922 – 1945 K 1

2 Zápis ze schůze finanční komise 3. 5. 1937 1

Knihka zápisů ze schůzí místní osvětové komise

(viz MNV Kařez, inv. č. 18)

18. 6. 1925 – 23. 10. 1950

3 Občanská matrika 1913 – 1942 K 2

Matrika cizích příslušníků obce

(viz MNV Kařez, inv. č. 31)

1900 – 1946

Knihka evidence vydaných domovských listů,

čeledních a pracovních knížek

(viz MNV Kařez, inv. č. 35)

1904 – 1949

4 Knihka evidence příslušníků cizích obcí 1924 – 1941 K 3

2. Knihy správy obecního majetku

5 Inventář pozemků, veřejného statku a obecního jmění 1932 – 1944 K 4

Seznam pozemnostních archů v k. ú. Kařez

(viz MNV Kařez, inv. č. 37)

1935 – 1952

Parcelní protokol k. ú. Kařez

(viz MNV Kařez, inv. č. 38)

1935 – 1951

3. Evidenční knihy agendy bezpečnosti a veřejného pořádku

6	Trestní rejstřík	1943 – 1944	K 5
---	------------------	-------------	-----

Přihlašovací kniha stálých dovolenců a záložníků
obcí Kařez a Pařízek

	(viz AO Kařízek, inv. č. 35)	1864 – 1878	
--	------------------------------	-------------	--

II. Spisový materiál

II. 1 Spisovenské pomůcky

7	Podací deník	4. 10. 1915 – 1. 10. 1925	K 6
8	Podací deník	3. 2. 1925 – 31. 12. 1928	K 7
9	Podací deník	1. 1. 1929 – 27. 8. 1931	K 8
10	Podací deník	28. 8. 1931 – 14. 4. 1934	K 9
11	Podací deník	14. 4. 1934 – 30. 7. 1940	K 10
12	Podací deník	3. 8. 1940 – 8. 3. 1943	K 11
	Podací deník (viz MNV Kařez, inv. č. 45)	8. 3. 1943 – 4. 2. 1946	
13	Podací deník zásobovacího oddělení	6. 11. 1940 – 10. 3. 1944	K 12

II. 2 Spisy

1. Obec a její správa

14	Domovské právo (mj. část seznamu nepříslušných do obce)	1933 – 1941	1
15	Matriční záležitosti (zápis o úmrtí Josefa Mencla (1939), výpis z knihy narozených o dětech Čurdových (sine dato)	[1920] – 1939	1

<u>Inv. č.</u>	<u>Obsah</u>	<u>Časový rozsah</u>	<u>Karton č.</u>
16	Obecní volby (kandidátky a výsledky voleb)	1934	1
17	Volby do Senátu (kandidátní listiny)	[1929 – 1935]	1
18	Obecní funkcionáři a zaměstnanci (OkÚ Rokycany stanoví tři nové členy finanční komise, volby Josefa Cipry ohledačem masa)	1932 – 1936	1
19	Informace pro nadřízené orgány (seznam držitelů motorových vozidel v obci – zasláno pro informaci OkÚ Plzeň – venkov)	1942	1
20	Organizace činnosti obecní samosprávy (mj. pozvánky na schůze obecní rady a vyhlášky ze schůzí obecního zastupitelstva)	1933 – 1937	1
2. Správa obecního majetku			
21	Evidence obecního majetku (povolení OkÚ Rokycany k uzavření půjčky ve výši 10 000 Kč u Okresní hospodářské záložny ve Zbiroze)	1935 – 1936	1
22	Obecní pozemky (mj. případ bývalého starosty obce Karla Srby, který neoprávněně zcizil obecní pozemky (1933), směny pozemků)	1933 – 1939	1
23	Obecní budovy (pronájem tří místností v čp. 48 pro poštovní úřad)	1936	1

<u>Inv. č.</u>	<u>Obsah</u>	<u>Časový rozsah</u>	<u>Karton č.</u>
24	Rozpočtové hospodaření obce (obecní rozpočty 1923 – 1937, účetní závěrka 1941, rozpočet chudinského ústavu 1923)	1923 – 1941	1
	3. Péče o bezpečnost a veřejný pořádek		
25	Evidence pobytu (opis seznamu obyvatel Kařezu (1842) 1940, jmenný seznam obyvatel, kteří dostali nové legitimace, potvrzení o přihlášení podnájemníka (1933), písemnosti týkající se sčítání lidu (1939 – 1940)	1933 – 1941	2
26	Veřejné cesty a silnice (zřízení pěšiny v km 68,350 – 68,8 vpravo od dráhy (1923 – 1924), stavba nadjezdu v km 69,905 na trati Praha – Brod n. L. v Kařezu (1932 – 1934), výsadba stromořadí podél silnic (1938 – 1939)	1923 – 1943	2
27	Veřejná doprava a spoje (protokol o pochůzce a řízení vyvlastňování pro projekt na vybudování druhé koleje v km 66,8 – 77,3 a v km 79,3 – 86,2 na trati Praha – Brod n. L. (1923), dálkový telefonní kabel Praha – Norimberk, tři náčrtky situace kabelu v obci, uložení kabelu v zemi a betonové kryty a patníky, vše v měřítku 1 : 2 880 (1930)	1923 – 1930	2
28	Dohled nad trhy, mírami a váhami (cejchování sklenic)	1935	2
29	Zásobování (mj. potvrzení o převzetí potravin (1941),		

<u>Inv. č.</u>	<u>Obsah</u>	<u>Časový rozsah</u>	<u>Karton č.</u>
	žádosti o poukazy na uhlí, dříví a nábytek pro tábor přistěhovalců v Kařeze (1945)	1940 – 1945	2
30	Léčebná péče (opatření proti šíření záškrtu – vyskytl se v č. p. 88 (1922), účet lékaře (1933), oznámení o uprázdnění místa lékaře v cerhovickém zdravotním obvodu (1936)	1922 - 1936	2
31	Veterinární záležitosti (plemenní býci)	1936	2
32	Stavební záležitosti (stavba administrativní budovy železářny v Borku u Zbiroha)	1924 – 1926	2
33	Trestní pravomoc (jízda s neosvětleným vozem)	1937 – 1942	2
	4. Péče o veřejné ústavy a zařízení		
34	Péče o chudé, chudinské ústavy (mj. vyplácení podpor a léčebných výloh)	1930 – 1937	2
35	Péče o děti, nemocné a postižené (žádost o podporu pro slepce z Klárova ústavu)	[1933 - 1939]	2
36	Školství (provoz a financování školy, žádost o jmenování zástupce z Kařeza do školního výboru Lidové školy hospodářské ve Zbiroze (sine dato)	1927 – [1940]	2

<u>Inv. č.</u>	<u>Obsah</u>	<u>Časový rozsah</u>	<u>Karton č.</u>
37	Spolky (žádost Sportovního klubu Kařez o finanční podporu)	1933	2
	5. Spolupůsobení ve státních záležitostech		
38	Materiální zabezpečení vojska	1944	2
39	Daňové záležitosti (seznam plátců národní daně v potravinách)	1918	2
40	Katastrální záležitosti (změny čísel popisných domů, ohlášení změn v pozemkových knihách)	1936 – 1937	2
41	Soudní záležitosti (zbavení svéprávnosti V. Čermáka)	1922	2
42	Živnosti a obchod (udělení hostinské živnosti Anně Prokopové z Cekova)	1936	2
43	Zemědělství (přehled o výměře zemědělských podniků)	1933 – [1945]	2

IV. Účetní materiál

IV. 1. Účetní knihy

44	Knih příjmů, vydání a rozpočtů	1907 – 1925	K 13
45	Hlavní kniha	1923	K 14
46	Hlavní kniha	1924	K 15
47	Hlavní kniha	1926 – 1927	K 16
48	Hlavní kniha	1930	K 17
49	Hlavní kniha	1931	K 18

<u>Inv. č.</u>	<u>Obsah</u>	<u>Časový rozsah</u>	<u>Karton č.</u>
50	Hlavní kniha	1933	K 19
51	Hlavní kniha	1934	K 20
52	Hlavní kniha	1935	K 21
53	Hlavní kniha	1936	K 22
54	Hlavní kniha	1937	K 23
55	Hlavní kniha	1938	K 24
56	Hlavní kniha	1939	K 25
57	Hlavní kniha	1940	K 26
58	Hlavní kniha	1943	K 27
59	Hlavní kniha chudinského ústavu	1943	K 28

IV. 2 Účetní přílohy

60	Deník chudinského ústavu	1904 – 1942	2
----	--------------------------	-------------	---

V. Ostatní materiál

61	Dům s lešením, snad ozdravovna v Kařezu (9 x 14 cm, černobílý snímek)	F 1 [1920 – 1945]	2
62	Koncepty ke kronice (celkem 3 sešity (sešit z let 1940 – 1947 viz MNV Kařez), koncept práce o dějinách obce)	1934 – 1944	2

Základní informace o fondu

Název fondu:	Archiv obce Kařez
Značka fondu:	AO Kařez
Časový rozsah:	1904 – 1945
Počet evidenčních jednotek:	31 (21 knih, 7 podacích deníků, 2 kartony, 1 fotografie)
Počet inventárních jednotek:	62
Rozsah v běžných metrech:	0,68
Stav ke dni:	11. 7. 2003
Archivní fond zpracovala:	Mgr. Hana Hrachová
Pomůcku sestavila:	Mgr. Hana Hrachová
Počet stran:	20
Schválil:	Mgr. Hana Hrachová, čj. SOAP/07-073/04-01 29. 1. 2004